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Question 1

QLOMg gob3sMBHGds: 3069953)030L JOMOMIE 5dMEIBIL FomdmoEAqbL ----

Select one:

a. bbgwarol 9505500300900l 256L5HB3Ms MMl bgdoldog dmdgbEdo

b. bbgm@wol go@ssaoegdol dglfogens

C. bbgmeol dmd®msmdol dglfogens

d. Lbgeol 8gds®gmdol 356LsBE3Ms LogME)do EOMOL bgdoldog® dmdgbEdo

Question 2
F903560&05 0019 336M0:
»B0D0300 LoEOEOL 353BMI0 bgebofyml LobMLEg (MO GDS) oG
509953905 bgaobafiymb »9300H9b0 bsYMBOL BSLOL Bobggzs®l.™
Select one:
True
False
Question 3
5030l LobGYdsl, MMIgEdo BosMmmE0sbos borEHmbols 3oMzgwo 356mbo,
9hm@gds:
Select one:
a. 8dMg0
b. ¢dcsgo
C. 565069030090
d. oByGEom@o
Question 4
65 LEBOL FMIO>MBOLLL gIMb3z93s b3 BB Y5O0 GdOL
LooEL?
Select one:
a. (653030 dndMsmd0LOL, 099 IndOSMOOL J0TsOMDYWGdS 19(33WIC0S
b. §6gFo6by dndesmdobsls
C. {i®x3030 dmdEOsmdOLL, v FMdMsMdOL J0dsM0EYds 033K ds
d. 86xF0Gmmo Jmdersmdobsls, 09v) dmdtsmdols 30dsHMH@Bs 033D
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Question 5
3905 LOIdWH3MOL GHG IO (ST) 9GS BogMHMITMOHOLM
LobEHgdedo?

Select one:

a. 8.§0

b. xeawwo

C. 960

d. cobo

€. bom@mbo

f. 3s¢ho

Question 6

398050005 9] J30M0: "oBmEo®gde Lol dsdo do0dobaty 3GmEgLgdol
3909390 95696M00L 9O Lsbg Fgodwgds Qo0BsmEML, dgmeg d9d3ocMEgL oby,
®m3 LoLEYIOL LOHMWo 96gHA0s IGRIL ddogo".

Select one:

a. 93sM0

b. 3983560&0

Question 7

9609 (91) LsgHmsdmGmolm Lobgdsdo 0337wlol gHMYMWwos:
Select one:

a. 33.9/50°

b. 6.9 /§0°

c. .10/

d. 6.9/§0

e. 35.9/60

Question 8
m dsLols 6ogzm0gmo (oM Eowol 0bgME0oL 8mdgbdo MdMsgzo 0gMAol JodsMm 9HmEgds ....

Select one:

a. 39 §96G0wol Lol 6533l MgMdsdyg dsbdowols 3350MaE DY
b. 59 §9®EHool Bsbob 653MZEL GH3@oL-39dEm®L

C. 53 fig®EG0obl dslols 659Mogwl A9b3w o dsbdowby

d. 53 Go®BHowobl dsbol 659Gegel 0gMAdsdog ds6do By


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={(SI)}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=SI
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Question 9
F doerol dmdgbGHo 9fimgds Loogl, MMIgEog YOO ...

Select one:

a. F dogools s ommols bsdmsgenls

b. r ®soml-39dBHm®ols s F doenols 399@mGeen 659G ogel
C. F dsgobs s boBdstol Bsdmoganls

d. F dogrols s sBdotgdols 659Gogenls

Question 10

QLMW gobdsMGHGds: bgdoldogmo m®o 1 @s M2 dsbiob bbgrerols
396M399m 5OLBYOMBL FoBJMH0sMO 456M9dMm, LosE 3L 0Bgbl doBoMEPMdOL
doegd0l 8mgddggds. 58 35GHIM0SEO go6mgdmb 9fjmgds ----- .

Select one:

a. 95pbo@«weo 39wo

b. a®sgodeporwo ggwo

C. 99JHOYwo 9o

d. 9egdHOMBEH03O0 9o

Question 11
®b30m0 3MIGMIOL THLOIMJIJ0 LOWOWYIB0S (dMboBBIm 3 3sbybo):

Select one or more:
a. 593w0GHS

b. 39®omwo

C. 09399@Lo

d. 9sbs

€. Lobdoy

Question 12
4m39wo 3900mwo (Obg30000) 3OMEgLoL oz Egegdsl LogMEgdo

3963399900 LoBdsmoom ghimegds:

Select one:
a. Aos
b. 8cdGomds
C. ®bggzs

d. 25055©y0gBs


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m_2
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Question 13
bbgwamol 4500md0Lsm30L LoFoMm LoMBMB MomEIbmdOL Fsdmbsmzmgem

3mOIMsdo: Q = cmAT L -s6ob ...

Select one:
a. bbgwarob Lodzzmogzy
b. bbgmeol Bmds

C. bbgmaol dmEmemds
d. bbgmamols dsbss

Question 14
3956mB0go M 3sLoL 0EJSEYOO S0MOL IEYMTMIMOOL Jobolosmgdgero 3
396539GHM0L 9OHMIOMDS !

Select one:

a. U LoRdstrg, & sBgstrgds, P 6930

b. @ sBJsgds, T sBbmEm@m60 GH3d3gGsd6s, P §593s

C. P {6935, V dm@gmammds, T sdbmay@méo @9d3gMs@aos

d. V dogryemmds, P §69gs, G sRdstgds

Question 15

0095 IM0 5060 F0bsasbo 9bgMaos ©dM30YOEOY:

Select one:

a. 5060l dmEgzuol Bmdgdby

b. 5060l 3356M0MdBY S 5060 B3 HBHMGBY

C. 5060l Beaemg3megdl Boamols dsbdowby

d. 5060l dnegzegdol Bemdgdby ©s 800 Fmeols 6oy

Question 16

F980560@05 0019 336MO:

#BOIML G5MmEIbMdy, MMIGEO3 2993995 bLbgmenls, obstxqds dobo dobogsbo
969600L 25BMEsBY s LMol doge d9dsbozmemo dmdosmdol
99LOegdsbyg”.

Select one:

a. 93sM0

b. 39885600

Question 17
9m399wo 29b@Mmgd930sb Mo SOHgOL 0565056 FMIOSMOSL -


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q%3D{c}{m}{/Delta{T}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={m}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/vec{v}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/vec{a}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/vec{a}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/vec{a}}

a0 3 a0 DS IS TS

a0 3 1 M

SRS RS RS

Select one:

a. Oz = Soz + Vo 't-l—%
b. Oz = Soz + %

c. 9 =Xo+ Vor - 1
0.8 = Voo -1+ 555

Question 18

Bowy@mbol 3gm®g 356mbo 458molabgds BmEIMwom , Ps®ol 0d3wwmblo, m -
asLs, @ - 5BJo9ds (8mbodbgm 2 3sLvbo):

Select one or more:

= m%

dP

a.

b.

o T TR TR S T T
|
SO

c.
d.
e. = ma

Question 19

3LOMEgo 2obdoMEgds

dgo®o bbgmeol 8mm63000 IMIMHMdS 33wy 0gMdol Jodsdm 9)mgds
oy dMAM>MOL, MEILsg LMoL HgdEHowgdo d9dmfgemgb HEghomgdl,
OMIgmS ----- (0b08bgm 2 306MMdS)

Select one or more:

a. 396¢®900 gMm LodGMEYgdos

b. LEdMEYIPOO MOMOIHNTIGNMBMOS

C. LOdMEBHYJIOO MBOIOMZISILIBI0S

d. 396@®gd0 9gdsMgMdI6 dGWB30L WIMmIBY

€. LodGMEY)9do Jdbosh Tsbgow JMmbyls

Question 20

F 350l 3096 5 go@s5YOWYB3%Dg FglO¥EgdEo FFomds godmOoMNZMgdI
3MOHINWO !

Select ong:
a. A= =

o dA = (F - d3)

c. A= F - dv
4. A=Fv


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x%3DS_{0x}%2B V_{0x}/cdot{t}%2B/frac{a_x/cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x%3DS_{0x}%2B/frac{a_x/cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x%3DX_0%2BV_{0x}/cdot{t}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x%3DV_{0x}/cdot{t}%2B/frac{a_x/cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3Dm/frac{dP}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D/frac{d/vec{P}}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D/frac{d/vec{a}}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D/vec{a}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3Dm/vec{a}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{s}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D/frac{F}{s}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3D(/vec{F}/cdot d/vec{s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D{F}/cdot{dv}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{A}%3D{F}/vec{v}
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Question 21
33050 F' 5ol d0gH BsEgMoseme®o (6ogmogeo)

PadGowob P1 §gbdoeowsb P2 fad@owdo ao@slias@p0wgdes@
99LOHMEgdo 398500 25dMOoLObgds BMMIMEom (Imbodbgm 2 Fqlsdwm
35Lvbo)

Select one or more:

A= f?f(F ds

b A= [Fds

A= fm Fds cos o
c. p1

d. A= Fs
e. A = Feosa

Question 22
) 353905 O IO BB doews 56 dmddggdl (£ = 0), 35306 dobo -----

Select one:

a. 003@Lo 96 033w9ds
b. 35@s00g30wgds 033w gds
C. 0337lo 033w ds

d. boBdotg 033wgds

Question 23

dm399wo BMOIMEgd0sh, HMIgEo mMIMo0od G90degds 25dM3MZIMOD
35307953500 35MHEBOL sBJs®gds (G 560l aMs30¢E0 o 390d035).

Select one:
(\' A
= G35 -1.'-'.‘9
2R?
C. 9 =G5r ar
Czﬁﬂ
Question 24
®bg30L 3gMom©o T FGHmeos:
Select one:
a. T= %
b. L = 5¢
T 2T Ty


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D/int_{p_1}^{p_2}(/vec {F}/cdot d/vec {s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D/int{F}ds
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D/int_{p_1}^{p_2}{F}ds/cos/alpha 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3DFs
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3DF/cos/alpha
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec F%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=G
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=g%3DG/frac{M}{R^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=g%3DG/frac{M}{3R^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=g%3DG/frac{2R^2}{M}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=g%3DG/frac{M}{2R^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/frac{/omega_0}2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/frac{/omega_0}{2/pi}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D2/pi/omega_0
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a1 O 3 1 O

T DY YD

T = 2¢

d. ()

Question 25
MO0 GOWES 5Ol 3m3gM9bE Mo, mv) (dmbodbgm 2 3sbvgbo) :

Select one or more:
a. BHowEgdol LobdoMy 56 sMHOL FHMeo
b. Gowgdol gsBsms bbgsmds 56 sMol MO0 OOMBY

0

.« B 930 IMbmdOHmIsE s s LobdoMmggdo GHmeo

o

+ BOEYdoL GBsboms HZsMds MI0WYdME0s OMHMDBY
€. GO0 56 5MHOL dmbmdOHmds@ o

Question 26

393060l (T°K) s ggebomols (1°C) ¢gd3g@sdmegdls 8meol 3538060
93990 ZMOHINEOm !

Select one:

a. T°=t"+100

b. T°=t"—100

c. T°=1t"—200

d. T°=t"4273

e. T7=t"—-273

f. T°=t"4200

Question 27
Go OML dmsbmdgdl 700 3 Loa®dol 3306000l Aogesls
100 9 Loa®dol dsEHotmgdgero, 0wy dobo Lobdstgs 72

30/bo? (39do BsHgMgm dbmwmo Gogbgo, dop. 1,23):

Answer:l

Question 28

296LsbE3gMgm 439. dobob dMODMWSL 30693039M0 GogMROS ) 0O
3m3dMomdL 79/§0 LohdsGom. (39wdo Bsfigmgm Tbmermo Gogbgo.dgslbgwol
LobMLEom. dog: 1.23)

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=T%3D/frac{2/pi}{/omega_0}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{K}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={t^/circ}{C}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{%2B}{100}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{-}{100}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{-}{200}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{%2B}{273}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{-}{273}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={T^/circ}{%3D}{t^/circ}{%2B}{200}

Question 29

03390 (Moo oligmb 0bgmEool dmdgbdo LodgB®mool Vgmdol dodsto,
o) dobo LM =533-U, bogm Gosombo 0.23-0s. (39wdo Bsfigmgm Fbmem
®osbzo 395L9oL LobMLEom. dog: 1,23 )

Answer:|

Question 30

03m39m 3940 bbgmeol 033ebols dmdgbE ol loowy dGmbzomo
30dM5mdoL OML, v 0bgMool ImdgbBHo I=3.13y.9%, bowm 3Mmbyeo
LoRJotg 565/§3-0s.(3980 BsfgMgo dbmermo Gogbgo 1.23 )

Answer:|

Question 31

mM=3.63y dsLoL bbgmro 0dymxzgds wog@do, MmIgeog Imdmsmdl
390GH035MM5© Bg300 @=63/(d? sBJoMgd0m. 03mz9m Lbgmol fmbs mvy
g=1008/%a>. (3980 BsfgMgm Fbmewmo Goigbgo, dog: 1.23).

Answer:|

Question 32

033900 B5305600560 dMODMEL 3mE 9030 MMo 9bgMos, 0y Lobolidg
K=6006/3, boerm X=4313. (3980 BsfigMgo dbmenmo Mogbzo 99sbgool
LobMLEGHOm, Bog:1.23).

Answer:l

Question 33

030390 506M0L Joge TgbM)egdreo ddomds A, oy 6935

P=9.10° 3sb35¢005, bmm dmEmemdol 3eowmgds dV=0.001 3. (36mggbo
0DMmgMIM0s). (3gedo RasfgMgo dbmemo GMogbgo. dsy 1.2).

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a

